Обоснование начальной максимальной цены контракта

Муниципальный контракт  -  «Приобретение жилых помещений в муниципальную собственность  для обеспечения жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на жилищный учет ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющих право на соответствующую социальную поддержку согласно Федеральному Закону от 12.01.1995г. № 5-ФЗ “О ветеранах”»,  на основании распоряжения Администрации города Новокузнецка от 12.05.2015 г. №  1079 «О приобретении  жилых помещений в муниципальную собственность Новокузнецкого городского округа». 

Начальная максимальная цена контракта определяется нормативным методом:
 Площадь одного жилого помещения установлена статьей 23.2  Федерального Закона от 12.01.1995 г. №5-ФЗ  «О ветеранах»  и составляет 36 кв.м.
Средняя рыночная стоимость 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Кемеровской области на первый квартал 2015 года, составляет  31 556 (тридцать одна тысяча пятьсот пятьдесят шесть) рублей на основании приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 14.01.2015 г. № 5/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2015 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2015 года»
Начальная (максимальная) цена контракта:

 = 5  жилых помещений * 36 кв.м.*31 556 рублей = 5 680 080 рублей.
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